



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората

Проект „Повишаване на квалификацията на администрацията на Община Долни Дъбник чрез обучение в личностни и професионални компетенции”

Община Долни Дъбник приключи работата по проект „Повишаване на квалификацията на администрацията на Община Долни Дъбник чрез обучение в личностни и професионални компетенции”, съгласно сключен Договор с регистрационен № А12-22-26 / 29.05.2013 год. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ между Община Долни Дъбник и Министерство на Финансите с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен Капацитет” съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд по Оперативна програма „Административен капацитет”, приоритетна ос II „Управление на човешките ресурси”, подприоритет 2.2 „Компетентна и ефективна държавна администрация”, Бюджетна линия BG051PO002/12/2.2-07, който е на стойност 89 920 лв. - продължителност 7 месеца от датата на сключване на договора.

С реализацията на проекта беше постигната основната негова цел - повишаване капацитета на служителите на администрацията на Община Долни Дъбник чрез подобряване на тяхната квалификация и придобиване на нови компетенции.

Служителите на общината и кметствата бяха обучени по личностни и професионални компетентности - работа с граждани със специални потребности, лична и екипна ефективност, ефективно лидерство по шест теми от лектори на Сдружение „Научно технологичен съюз – Плевен”, а заместник кметовете, директорите на дирекции, секретарят и главният счетоводител преминаха и обучение в Института по публична администрация по модул Стратегически мениджмънт в държавната администрация.

За успешното участие в обученията на всеки служител беше връчен сертификат.

Сега очакванията са ни всичко това да доведе до по-голяма удовлетвореност от страна на гражданите и бизнеса от дейността на администрацията и до подобряване на публичното доверие в местната власт. Община Долни Дъбник да стане по-ефективно действаща система, която трайно задоволява потребностите на обществото и осигурява условия за устойчив икономически растеж.

Дейностите за осигуряване на информация и публичност по проекта се изпълняваха от „РОЗБУЛ” ЕООД гр.Плевен.

На 4 декември 2013 година от 10,00 часа в сградата на Община Долни Дъбник, зала „Илия Бешков”, ул. „Христо Янчев” № 59 ще се проведе заключителна пресконференция за представяне на резултатите от изпълнението на проекта.

БОРИСЛАВ СТАНИМИРОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ДОЛНИ ДЪБНИК

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд